

## 凝聚职工力量,建设美丽滨州

# 市总工会第五次代表大会开幕

本报12月26日讯(通讯员 李盛 记者 谭正正 见习记者 代敏) 26日上午,滨州市总工会第五次代表大会在国际会展中心四楼大会堂隆重开幕。市委书记、市人大常委会主任张光峰,山东省总工会副主席冯庆禄,市委副书记、市长崔洪刚,市委副书记薛庆国等出席开幕式。

张光峰对市总工会在第四次代表大会以来,五年内取得

的成绩给与了充分肯定,特别是在劳动竞赛、结对帮扶、职工文化阵地建设等多项工作走在了全省乃至全国的前列,得到中华全国总工会的充分肯定。张光峰要求各级工会组织和广大职工一定要充分认识所肩负的光荣历史使命,勇挑重担,积极作为,奋发有为,不断在前进的道路上创造新业绩、开创新局面。

冯庆禄在对滨州市总工

会做出的事业给予肯定的同时也提出了希望,工会要进一步增强做好工作的责任感和使命感,充分发挥工人阶级主力军作用。团结动员广大职工为全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦建功立业。切实维护职工合法权益,大力发展和谐劳动关系,努力促进社会和谐稳定。以教育实践活动为契机,推进工会工作改革创新,努力提升新形

势下服务大局服务职工的能力水平。

滨州市委常委、市总工会主席魏克田代表市总工会第四届委员会作了题为《高举伟大旗帜,凝聚职工力量,为建设生态美丽幸福新滨州而努力奋斗》的工作报告。报告总结了市总工会第四次代表大会以来的工作,研究确定今后五年滨州市总工会的目标任务,明确了全市工会工作的总体要求。

## 检查杆塔



冬季恶劣天气频发,为确保电力客户可靠用电,12月9日,博兴公司员工在检查杆塔接地。

本报通讯员 王雪 摄影报道

## 确保流浪乞讨人员“吃饱饭、洗个热水澡、睡个安稳觉”

# 市救助站救助人员已达9人

本报12月26日讯(记者 王泽云 通讯员 刘飞鹏) 26日,记者从滨州市救助站了解到,自开展“安全过冬·情暖滨州”活动以来,滞留市救助站上的流浪乞讨人员以及需要临时救助人员已达9人。

滞留在市救助站上的其中有7人是流浪乞讨人员,有2人是需要临时被救助。“现在天气越来越冷了,有些拒绝救助的,现在也同意来站上住了。”市救助站工作人员说。

为了能迅速、有效救助滨州市内流浪乞讨人员,确保他们能安全过冬,市救助站联系联通、移动、电信三家通讯公司,向广大市民发送了关于“安全过冬·情暖滨州”关爱流浪乞讨人员活动的消息以及24小时救助电话(0543—3325627),希望通过广大市民的力量能及时发现问题,及时救助流浪乞讨人员。自发

送这条短信以来,已接到热心群众七八百次热线电话,有效地对流浪乞讨人员进行救助。

19日,记者跟随市救助站夜查时,在黄河五路的儿童乐园绿化带里发现的流浪乞讨人员,在市救助站的关怀与悉心照料下,说出了自己家乡的地址,市救助站通过他提供的信息进一步向当地派出所进行了确认。被救助者姓黄,家在贵州毕节市大方县八堡乡,市救助站将近期安排送他回家。

站上还有一位23岁的自称叫张浩的小伙子,是25日被派出所送到的救助站,他自称自己的钱包被偷了,因为打车没钱把身份证压在出租司机师傅那里,老家是博兴乔庄镇的。记者在采访过程中,正遇上彭李派出所又送来一位因为钱包、身份证等证件丢失的打工者,已经在人民医院的过道里住了三天。



吃过午饭,被救助的流浪人员准备午休。

## 排查冬季用电隐患

本报讯 随着冬季用电高峰的到来,为确保企业冬季用电安全,从12月起,滨城供电公司组织人员走访辖区各类企业客户,开展安全用电隐患排查。

公司技术人员现场查看用户供电电源与自备应急电源配置、配电房设备运行状况,准确掌握企业存在的安全隐患,并且主动为客户提供安全业务指导与技术服务,积极协助客户诊断缺陷病因,制定防范措施,为企业冬季安全用电“把脉支招”。

(张真)

## 兴业银行滨州邹平支行开业

本报12月26日讯(记者 李婷婷 通讯员 刘军伟) 在滨州市委、市政府及社会各界的大力支持下,兴业银行滨州邹平支行于12月26日正式开业。

兴业银行成立于1988年8月,是经国务院、中国人民银行批准成立的首批国有控股商业银行,总行设在福建省福州市,2007年2月5日正式在上海证券交易所挂牌上市,注册资本127.02亿元。截至2013年三季度

末,兴业银行资产总额达到36,336.50亿元,较年初增长11.77%;总负债34,378.40亿元,较年初增长11.61%。目前已在各主要城市设立了88家分行,717家分支机构,与全球1000多家银行建立了代理行关系。

兴业银行滨州分行自2012年7月19日正式开业至今,始终以服务地方经济发展为己任,坚持“真诚服务,相伴成长”的经营理念,致力于为客户提供全面、优质、高效的金融服

务。一年来,整体规模迅速扩张,存贷款余额均居同类银行前列,已经初步建成了一家经营稳健、基础扎实、口碑良好的金融机构。为进一步延展服务半径,助力邹平经济发展,在各级政府、监管部门的大力支持下,该行滨州邹平支行自8月份开始筹建,于12月6日正式获银监局开业批复。该行表示,将坚定贯彻转型战略,不断优化治理结构,扎根滨州,服务滨州,与客户在“发展中共同成长”。

## 沾化联社“四注重”促廉政

为营造廉洁、勤俭、文明、和谐的气氛,杜绝各种不正之风和奢侈浪费现象,沾化县农村信用合作联社推出“四注重”措施,力促廉政工作。

注重专题廉政学习。传达廉政文件。联社领导班子组织全县信用社干部职工进行专题廉政学习,重申党风廉政建设责任制,认真学习上级部门下发的廉政文件,并要求针对学习情况写出心得

体会。注重反腐倡廉教育。敲响廉政警钟。联社要求各单位结合近期查出的一些贪污受贿案件,深入反思,撰写心得,筑牢了反腐败的防线。

注重明查暗访。加大制度执行。沾化联社专门成立领导小组,每季度对全县信用社各项规章制度执行情况进行明查暗访,为新形势下廉政建设和反腐败工作奠定了坚

实的基础。注重廉政谈心活动,增强廉政责任意识。重大节日,县联社结合党风廉政建设工作实际,开展全方位的廉政谈心活动,拉近了领导与员工在思想和、工作、生活上的距离,也为他们的沟通提供了较好的载体,更进一步增强了全县信用社党员干部职工的廉政责任意识。(张勃)

## 邹平县黄山街道>>>

### 畅通群众诉求渠道

本报讯 近年来,邹平县黄山街道人口计生工作坚持以人为本,畅通诉求渠道,力求群众满意。

该街道开通了“12356”阳光计生服务热线,落实专人接听,回答群众咨询,受理群众

举报,宣传人口计生法规政策、优生优育、避孕节育知识,为群众提供优质便捷服务。辖区各行政村设置了计生政务公开栏,公开生育政策执行情况、奖励优惠政策兑现情况、生育指标审批情况,自觉接受群

众监督。在计生服务大厅公开计生办事依据、办事流程、办事纪律、服务承诺、投诉途径、办事结果和投诉处理结果等,做到一次性告知,一个流程办结,避免群众多跑路。(孙亮 刘丽)

### 力帆全系 年终钜惠

力帆汽车感恩回馈大行动直通春节

力帆汽车全系大放价,岁末最后一轮大促销强势来袭。即日起至2014年1月31日,力帆320、520、520i、620、720、X60车型重磅钜惠,惊喜不断,前所未有,超乎想象。更有力帆330、530、630等新车恭迎品鉴。详情请垂询当地经销商。

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市北部新区经开大道1539号 http://auto.lifan.com 24小时客户服务热线:400-0601-777

#### 滨州东来力帆4S店

滨州店:渤海五路888号(油建二部北1公里路东)	销售电话:2292320 2292520
邹平店:邹平县邹韩路北1.5公里处路西	销售电话:4890696 4750777
沾化东顺直营店:沾化县东外环汽车城	销售电话:2277878
阳信梨乡汽贸店:阳信县新汽车站南一公里路西	销售电话:2202688
无棣直营店:无棣县铭仕汽车城	销售电话:18054519129
博兴洪杰汽贸店:博兴县深发物流园	销售电话:18654308488
惠民直营店:惠民县丰驰汽车城	销售电话:15254327575